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２ アンケート調査結果 

ア こどもと子育て中の方に向けた事業 

① 学習・体験事業 親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業 親子対象 青森会場 

「みよう！つくろう！あそぼう！おやこで楽しむ人形劇」 11/25 

② 学習・体験事業 親子・次世代育成すくすくスキンシップ事業 親子対象 十和田会場 

「みよう！つくろう！あそぼう！おやこで楽しむ人形劇」 11/23 

③ 学習・体験事業 児童福祉週間にちなんだ事業 「ごじゃらっとひろば・ミニバージョン」 5/14 

④ 学習・体験事業 季節の行事 クリスマス会 「みんなでクリスマス」 12/9 

⑤ 普及啓発事業 第 22回子育て広場 「鈴木翼さんのわくわくコンサート」 2/3 

 

 

事業参加率の平均は 110.5％、アンケートの回収率の平均は 65.6％、参与した学生は全体でのべ 40 

人であった。 

アンケート回収枚数の合計は172であり、よってこどもと子育て中の方に向けた事業におけるNは172

となった。 

 ③「ごじゃらっとひろば・ミニバージョン」については、参加者数はのべ数、対象者数（保護者）はアンケ

ート用紙を配布した数である。 

 ⑤「子育て広場」に参与した学生数にはオンラインによる事前会議の参加者 3人を含む。 

 

 

 

 

 

  

①  
すくすく・ 
親子・ 
青森 

②  
すくすく・ 
親子・ 
十和田 

③  
ごじゃらっと 
ひろば 

 

④  
季節の行
事・クリスマ
ス会 

⑤  
子育て 
広場･    

コンサート 

合計 

定 員 50 50 300 60 100 560人 

申込者数 57 70 327 69 132 655人 

参加者数 41 65 のべ 349 57 107 619人 

参加率％ 
分母=定員 

82.0 130.0 116.3 95.0 107.0 
（平均

110.5％) 

対象者数 
（保護者） 

28 36 
111     

（配布数） 
29 58 262人 

回収枚数 19 27 52 27 47 172（=N） 

回収率％ 
分母=対象者数 

67.9 75.0 46.8 93.1 81.0 
（平均 

65.6％） 

参与学生数 5 0 16 7 
12 

（会議含） 40人 
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（１） 保護者の性別 

 

 

 

＜内訳＞        

  

① 
すくすく・ 
親子・ 
青森 

② 
すくすく・ 
親子･ 
十和田 

③ 
ごじゃらっと
ひろば 

  

④ 
季節の行
事・クリスマ
ス会 

⑤ 
子育て 
広場・ 

コンサート 

合計

（人） 
％ 

女性 13 22 40 17 32 124 72.1 

男性 6 5 12 10 15 48 27.9 

その他 0 0 0 0 0 0 0.0 

無記入 0 0 0 0 0 0 0.0 

合計 19 27 52 27 47 172 100.0 

 

①～⑤の全てにおいて「女性」の保護者の参加が多く、全体の 72.1％であった。「男性」は 27.9％で

あった。 

 

 

（２） 保護者の年代 

 

女性

72.1%

男性

27.9%

保護者の性別 N=172

20歳代

5.8%

30歳代

53.5%

40歳代

28.5%

50歳代

4.7%

60歳代

4.7%

70歳以上

2.3%

無記入

0.6%

保護者の年代

N=172
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＜内訳＞        

  

① 
すくすく・ 
親子・ 
青森 

② 
すくすく・ 
親子･ 
十和田 

③ 
ごじゃらっと
ひろば 

  

④ 
季節の行
事・クリスマ
ス会 

⑤ 
子育て 
広場・ 

コンサート 

合計

（人） 
％ 

10歳代 0 0 0 0 0 0 0.0 

20歳代 3 0 1 0 6 10 5.8 

30歳代 13 16 23 19 21 92 53.5 

40歳代 2 6 22 6 13 49 28.5 

50歳代 0 1 2 1 4 8 4.7 

60歳代 1 2 3 1 1 8 4.7 

70歳以上 0 2 1 0 1 4 2.3 

無記入 0 0 0 0 1 1 0.5 

合計 19 27 52 27 47 172 100.0 

 

①～⑤の全てにおいて「30歳代」の保護者の参加が多く、全体の 53.5％であった。次いで「40歳代」

の 28.5％であった。 

 

 

（３） 参加経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はじめての

参加

66.3%

参加したこ

とがある

33.1%

無記入

0.6%
参加経験 N=172
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＜内訳＞        

  

① 
すくすく・ 
親子・ 
青森 

② 
すくすく・ 
親子･ 
十和田 

③ 
ごじゃらっと
ひろば 

  

④ 
季節の行
事・クリスマ
ス会 

⑤ 
子育て 
広場・ 

コンサート 

合計

（人） 
％ 

初めての 
参加 

14 27 30 10 33 114 66.3 

参加したこと
がある 

5 0 22 17 13 57 33.1 

無記入 0 0 0 0 1 1 0.6 

合計 19 27 52 27 47 172 100.0 

 

①～⑤の全てにおいて「初めての参加」が多く、全体の 66.3％がであった。「参加したことがある」は

33.1％であった。 

 

 

（４） 認知媒体（何で知りましたか？）（複数回答） 

 

＜内訳＞        

  

① 
すくすく・ 
親子・ 
青森 

② 
すくすく・ 
親子･ 

十和田 

③ 
ごじゃらっと
ひろば 

  

④ 
季節の行
事・クリスマ
ス会 

⑤ 
子育て 
広場・ 

コンサート 

合計

（人） 
％ 

チラシ･ポスター 13 18 33 20 38 122 70.9 

知人から聞いて 3 1 10 2 4 20 11.6 

ホームページ 1 0 2 3 2 8 4.7 

その他 1 8 8 2 6 25 14.5 

無記入 1 0 2 0 0 3 1.7 

合計 19 27 55 27 50 178  

 

70.9

11.6

4.7

14.5

1.7

チラシ･ポスター

知人から聞いて

ホームページ

その他

無記入

認知媒体（何で知りましたか？）

（複数回答） ％ N=172
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①～⑤の全てにおいて「チラシ・ポスター」で知った人が多く、全体の 70.9％であった。次いで「その

他」の 14.5％であり、内容は「広報」「SNS」等であった。 

 

 

（５） 参加理由（複数回答） 

 

 

＜内訳＞        

  

① 
すくすく・ 
親子・ 
青森 

② 
すくすく・ 
親子･ 
十和田 

③ 
ごじゃらっと
ひろば 

  

④ 
季節の行
事・クリスマ
ス会 

⑤ 
子育て 
広場・ 

コンサート 

合計

（人） 
％ 

内容に興味あり 7 9 12 9 18 55 32.0 

知人のすすめ 2 1 4 0 1 8 4.7 

子どもに 
体験させたい 

13 22 33 21 33 122 70.9 

子どもの希望 3 2 10 3 6 24 14.0 

その他 0 2 6 1 2 11 6.4 

無記入 0 0 1 0 0 1 0.6 

合計 25 36 66 34 60 221   

 

①～⑤の全てにおいて「子どもに体験させたい」が多く、全体の 70.9％であった。次いで「（保護者が）

内容に興味あり」の 32.0％であった。 

 

 

 

 

 

 

32.0

4.7

70.9

14.0

6.4

0.6

内容に興味あり

知人のすすめ

子どもに体験させたい

子どもの希望

その他

無記入

参加理由（複数回答）％ N=172
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（６） 満足度 

 

 

①～⑤の全てにおいて「5 点（満足）」が多く、全体の 72.6％であった。次いで「4 点」の 18.0％であっ

た。「3 点」の理由は、③では「イスが重くて子どもを座らせにくかった」、④では「2 歳には難しい」であっ

た。全体の五段階評価は 4.5であった。 

 

 

 

 

 

 

 

5点（満足）

72.6%

4点

18.0%

3点

4.7%

無記入

4.7%

満足度 N=172    五段階評価 4.5

＜内訳＞        

  

① 
すくすく・ 
親子・ 
青森 

② 
すくすく・ 
親子･ 
十和田 

③ 
ごじゃらっと
ひろば 

  

④ 
季節の行
事・クリスマ
ス会 

⑤ 
子育て 
広場・ 

コンサート 

合計

（人） 
％ 

5点（満足） 16 20 39 11 39 125 72.6 

4点 2 5 7 11 6 31 18.0 

3点 0 0 3 4 1 8 4.7 

2点 0 0 0 0 0 0 0.0 

1点 0 0 0 0 0 0 0.0 

0点（不満） 0 0 0 0 0 0 0.0 

無記入 1 2 3 1 1 8 4.7 

合計 19 27 52 27 47 172 100.0 

五段階評価 4.6 4.4 4.5 4.1 4.7 平均 4.5 
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（７） 希望する事業（複数回答） 

 

＜内訳＞        

  

① 
すくすく・ 
親子・ 
青森 

② 
すくすく・ 
親子･ 
十和田 

③ 
ごじゃらっ
とひろば 

  

④ 
季節の行
事・クリスマ
ス会 

⑤ 
子育て 
広場・ 

コンサート 

合計（人） ％ 

体操･ダンス 13 17 29 18 33 110 64.0 

あそび 11 14 27 17 30 99 57.6 

食育･クッキング 8 10 30 8 8 64 37.2 

工作･手芸 8 15 27 10 13 73 42.4 

舞台･音楽鑑賞 9 15 26 7 11 68 39.5 

絵本･読み聞かせ 9 13 13 13 10 58 33.7 

英語･外国語 4 7 12 8 8 39 22.7 

コミュニケーション 3 4 9 6 5 27 15.7 

講演会 0 1 1 0 3 5 2.9 

母親向け 0 1 1 1 1 4 2.3 

父親向け 0 1 1 0 1 3 1.7 

祖父母向け 1 1 0 1 0 3 1.7 

その他 0 1 0 0 0 1 0.6 

無記入 0 0 0 0 0 0 0.0 

合計 66 100 176 89 123 554   

64.0

57.6

37.2

42.4

39.5

33.7

22.7

15.7

2.9

2.3

1.7

1.7

0.6

0.0

体操･ダンス

あそび

食育･クッキング

工作･手芸

舞台･音楽鑑賞

絵本･読み聞かせ

英語･外国語

コミュニケーション

講演会

母親向け

父親向け

祖父母向け

その他

無記入

希望する事業（複数回答）％ N=172
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③では「食育・クッキング」の希望が最多であったが、③以外では「体操・ダンス」の希望が多く、全体的

にも「体操・ダンス」の希望が最多の 64.0％であった。次いで「あそび」の 57.6％であった。記述には「子ど

もが楽器と触れあえる様な音楽会」「おもちゃ修理」「気持ちのコントロール」「スマホの子どもへの影響を

専門的に知りたい」「昔ばなしの話し方またその小道具など、子どもの関心を引き付ける（手作りで）ものを

簡単につくれたら（祖父母向け）」があった。 

 

 

（８） 「あおもり子育て応援サイト」認知度（「あおもり子育て応援サイト」をご存知ですか？） 

 

 

①③⑤では「（「あおもり子育て応援サイト」を）知らなかった」が多く、全体として 53.3％であった。②では

「知っている」と「知らなかった」が同数、④では「知っている」が多かった。全体として「知っている」は 44.2％

であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

44.2%
知らなかった

52.3%

無記入

3.5%

「あおもり子育て応援サイトについて N=172

＜内訳＞        

  

① 
すくすく・ 
親子・ 
青森 

② 
すくすく・ 
親子･ 
十和田 

③ 
ごじゃらっと
ひろば 

  

④ 
季節の行
事・クリスマ
ス会 

⑤ 
子育て 
広場・ 

コンサート 

合計

（人） 
％ 

知っている 8 13 22 14 19 76 44.2 

知らなかった 9 13 28 13 27 90 52.3 

無記入 2 1 2 0 1 6 3.5 

合計 19 27 52 27 47 172 100.0 
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（９） 「あおもり子育て応援サイト」機能認知度（「あおもり子育て応援サイト」から「あおもり子育て応援パ

スポート」の申請や表示、「あおもり子育て応援わくわく店」等の検索ができることをご存知ですか？） 

 

 

①②では「（「あおもり子育て応援サイト」から「あおもり子育て応援パスポート」の申請や表示、「あおもり子育

て応援わくわく店」等の検索ができることを）知らなかった」が多く、全体として 45.3％であった。③④では「知っ

ている」が多く、⑤では「知っている」と「知らなかった」が同数だったが、全体として「知っている」は 44.2％であ

った。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

44.2%知らなかった

45.3%

無記入

10.5%

「あおもり子育て応援パスポート」申請･表示、

「あおもり子育て応援わくわく店」検索について

N=172

＜内訳＞        

  

① 
すくすく・ 
親子・ 
青森 

② 
すくすく・ 
親子･ 
十和田 

③ 
ごじゃらっと
ひろば 

  

④ 
季節の行
事・クリスマ
ス会 

⑤ 
子育て 
広場・ 

コンサート 

合計

（人） 
％ 

知っている 6 10 24 15 21 76 44.2 

知らなかった 8 16 22 11 21 78 45.3 

無記入 5 1 6 1 5 18 10.5 

合計 19 27 52 27 47 172 100.0 


